



Любомир Гетов е бизнес треньор и сертифициран мениджмънт консултант към международната организация ICMCI с практика от над 15 години. Създадената от него компания Анадър Пойнт Адвайзърс предлага обучения и консултантски услуги в области като стратегия, продажби, управления на процесите, маркетингово позициониране и комуникации на различни бизнеси в България, Великобритания, Испания, Балканите и страните от Централна Азия. Любомир Гетов е учител и консултант на производствени и търговски компании от различни сфери- FMCG сектора, Beauty индустрията, MLM компании, производството на мебели и интериорен дизайн, медицински клиники и редица други. Професионалният и консултантският му опит в широк спектър сфери на бизнеса му дава възможност за по-всеобхватен поглед върху постоянно променящите се тенденции, а неподражаемият му стил на водене и достъпният начин на поднасяне на полезни практики го правят все по- търсен от различни индустрии. Той е предпочитан гост лектор на събития и прояви на компании и браншови организации на теми от сферата на култура на общуване между поколенията, креативно мислене и комуникационни и преговорни техники, а през месец Септември тази година ще излезе от печат и третата му книга „Пропастта между поколенията“.

В последните 10 години Любомир Гетов непрестанно изучава поколенческите характеристики, ценности и различия и за този период е провел над 270 обучения, лекции и презентации по темата, на които са присъствали над 12000 човека, а през 2024г., за да представи своите виждания за теория на поколенията той беше поканен като лектор и на събитие организирано в Централата на ООН в Женева. Теорията за поколенията е една сравнително нова тема, но все по- актуална и набираща популярност в наши дни. За първи път в историята на човечеството, работят заедно представители на до четири различни поколения, а в ежедневиия живот активно съжителстват шест поколения. Факт, който обуславя съответните специфики, неразбирателства, а дори и конфликти, на които всеки един от нас става свидетел в ежедневието си, а в доста случаи и пряк участник. Тази тема е важна, защото познаването и разбирането на околните е основополагащо за постигането на хармонията, към която всеки човек се стреми. Теорията за поколенията провокира много въпроси и размисли, но също така дава и доста отговори и инструменти, които можем да приложим, както в семейна, така и в работна среда.